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１ アンケート調査の概要 

（１）アンケート調査の目的 

令和５年度「やってみよう！でーweek」について、実施状況を把握・検証し、今後のより良い

実施に生かす 

（２）アンケート調査の方法 

①調査対象 

保護者、教職員、児童生徒 

②調査方法 

インターネット上に設置したアンケートに回答（任意での回答） 

③調査期間 

令和５年１１月６日（月）～１１月１５日（水） 

④回答者数 

  保護者 ３,８７１人   教職員 ９５３人   児童生徒８，００７人 

 

２ アンケート調査の結果 

 

保護者へのアンケート 

【項目１】よろしければ職種について当てはまるものを選択してください。（任意） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37%

23%

12%

10%

4%

7%

3% 4%

職種割合

会社員

パート・アルバイト

公務員

医療関係者

自営業・自由業

専業主婦・主夫

その他

回答なし
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【項目２―１】５月１日（月）の有給休暇取得状況について教えてください。 

有給休暇を取得した ４７８ 12% 

勤務した ２，５５７ 66% 

勤務日ではない ８３６ 2２% 

合計 ３,８71 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【項目２－２】５月１日（月）に有給休暇を取得された方は、この日はどのように過ごされましたか。 

子どもと一緒に家庭（家族）で過ごした。 242 50% 

子どもと一緒にイベント等に参加した。 41 ９% 

子どものみがイベント等に参加した。 5 1% 

子どもと一緒に県外・鳥取市外に出ていた。 170 36％ 

その他 20 4％ 

合計 478 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■「その他」の過ごし方 

   家で仕事、家族の診察、看病、自分の用事を済ませた、健康診断を受けた  など 

50%

9%
1%

36%

4%

【５月１日（月）】有休休暇を取得された方の過ごし方（保護者）

子どもと一緒に家庭（家族）で過ごした。

子どもと一緒にイベント等に参加した。

子どものみがイベント等に参加した。

子どもと一緒に県外・鳥取市外に出ていた。

その他

12%

66%

22%

【５月１日（月）】の有給休暇取得状況（保護者）

有給休暇を取得した

勤務した

勤務日ではなかった

５月１日の状況 
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【項目２－３】５月１日（月）に勤務された方で、小学校・義務教育学校１～６年生の保護者の方の 

  みご回答ください。この日に、お子様はどのように過ごされましたか。 

放課後児童クラブ等を利用した。 677 3１% 

家族・親類と過ごした。 756 34% 

知り合いに預け、過ごさせた。 32 1% 

子どもだけで過ごさせた。 679 3１％ 

その他 66 3％ 

合計 2,210 １００% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■「その他」の過ごし方 

      地域行事（公民館行事など）に参加、保護者の職場に同行、クラブ活動の合宿、保護者の

職場の体験プログラムに参加、児童館を利用  など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31%

34%

1%

31%

3%

【５月１日（月）】勤務された方でお子様の過ごし方（保護者）

放課後児童クラブ等を利用した。

家族・親類と過ごした。

知り合いに預け、過ごさせた。

子どもだけで過ごさせた。

その他
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【項目３－１】５月２日（火）の有給休暇取得状況について教えてください。 

有給休暇を取得した 519 13% 

勤務した ２，４６８ 6４% 

勤務日ではない ８84 2３% 

合計 ３,８71 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【項目３－２】５月２日（火）に有給休暇を取得された方は、この日はどのように過ごされましたか。 

子どもと一緒に家庭（家族）で過ごした。 269 5２% 

子どもと一緒にイベント等に参加した。 49 9% 

子どものみがイベント等に参加した。 4 １% 

子どもと一緒に県外・鳥取市外に出ていた。 178 34％ 

その他 19 ４％ 

合計 519 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■「その他」の過ごし方 

   冠婚葬祭、農作業、看病、受診、家で仕事、自分の用事を済ませた  など  

13%

64%

23%

【５月２日（火）】の有給休暇取得状況（保護者）

有給休暇を取得した

勤務した

勤務日ではなかった

52%

9%
1%

34%

4%

【５月２日（火）】有休休暇を取得された方の過ごし方（保護者）

子どもと一緒に家庭（家族）で過ごした。

子どもと一緒にイベント等に参加した。

子どものみがイベント等に参加した。

子どもと一緒に県外・鳥取市外に出ていた。

その他

５月２日の状況 
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【項目３－３】５月２日（火）に勤務された方で、小学校・義務教育学校１～６年生の保護者の方の 

   みご回答ください。この日に、お子様はどのように過ごされましたか。 

放課後児童クラブ等を利用した。 621 29% 

家族・親類と過ごした。 769 36% 

知り合いに預け、過ごさせた。 38 ２% 

子どもだけで過ごさせた。 648 30％ 

その他 57 ３％ 

合計 2,133 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■「その他」の過ごし方 

   地域行事（公民館行事など）に参加、保護者の職場に同行、クラブ活動の合宿、保護者の 

 職場の体験プログラムに参加、児童館を利用、友達と過ごした、 親は在宅勤務のため別 

室で過ごさせた  など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29%

36%

2%

30%

3%

【５月２日（火）】勤務された方でお子様の過ごし方（保護者）

放課後児童クラブ等を利用した。

家族・親類と過ごした。

知り合いに預け、過ごさせた。

子どもだけで過ごさせた。

その他
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【項目４－１】１１月２日（木）の有給休暇取得状況について教えてください。 

有給休暇を取得した 664 1８% 

勤務した ２，４19 62% 

勤務日ではない 788 20% 

合計 ３,８71 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【項目４－２】１１月２日（木）に有給休暇を取得された方は、この日はどのように過ごされましたか。 

子どもと一緒に家庭（家族）で過ごした。 233 35% 

子どもと一緒にイベント等に参加した。 68 10% 

子どものみがイベント等に参加した。 11 ２% 

子どもと一緒に県外・鳥取市外に出ていた。 306 46％ 

その他 46 ７％ 

合計 664 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■「その他」の過ごし方 

    家族の看病、病気療養、健康診断、自分の用事を済ませた  など 

18%

62%

20%

【１１月２日（木）】の有給休暇取得状況（保護者）

有給休暇を取得した

勤務した

勤務日ではなかった

35%

10%

2%

46%

7%

【１１月２日（木）】有休休暇を取得された方の過ごし方（保護者）

子どもと一緒に家庭（家族）で過ごした。

子どもと一緒にイベント等に参加した。

子どものみがイベント等に参加した。

子どもと一緒に県外・鳥取市外に出ていた。

その他

１１月２日の状況 
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【項目４－３】１１月２日（木）に勤務された方で、小学校・義務教育学校１～６年生の保護者の方の 

みご回答ください。この日に、お子様はどのように過ごされましたか。 

放課後児童クラブ等を利用した。 553 26% 

家族・親類と過ごした。 721 3５% 

知り合いに預け、過ごさせた。 44 2% 

子どもだけで過ごさせた。 679 3３％ 

その他 85 4％ 

合計 2,082 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■「その他」の過ごし方 

地域行事（公民館行事など）に参加、保護者の職場に同行、保護者の職場の体験プログ 

ラムに参加、スポ少に参加、児童館を利用、友達と過ごした、 親は在宅勤務のため別室で 

過ごさせた、いとこと旅行  など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26%

35%2%

33%

4%

【１１月２日（木）】勤務された方でお子様の過ごし方（保護者）

放課後児童クラブ等を利用した。

家族・親類と過ごした。

知り合いに預け、過ごさせた。

子どもだけで過ごさせた。

その他
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【項目５】ご意見・今後に向けての工夫やアイデアの案などがありましたら、お書きください。（任意） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肯定的なご意見 

・引き続き休みがあるといいと思う。家族で何かできると思う。 

・休みになり、自分からなにかをやってみよう❗と思えるので、とてもよい機会。 

・とてもよい取組だと思う。ようやく慣れてきたので、今後も継続してほしい。 

・親も有給取得しやすい環境になればとても嬉しい。 

・カレンダーの連休をうまく使って、平日子どもたちの休みがあることはとてもよかった。出

かけても人が少なくいろんな場所に行けた。 

・平日休みだと施設が空いていて遠出しやすいので、毎年続けてほしい。 

・先生方が連休・休暇を取れること、子どもが連休になり学校外の体験等ができることに

は賛成。 

・鳥取市が取組をしておられるので、サービス業ではあるが、会社として休暇日に設定して

子どもたちとふれあえるよう協力していただいた。 

・普段なかなか体験できないことをさせてあげたい。将来どんな仕事につきたいか、視野を

広げる機会になってくれるといいなと思う。 

・このような日があるといい。今回は仕事は休めなかったが、子どもがゆっくり家で過ごすこ

とができ、仕事の後に、ゆっくり一緒に過ごすことができた。こういう日をもつことを続けてほ

しい。 

困り感等のご意見 

・やってみよう！でー（day）の職場での認知度が低く、子どもが高学年だと「1人で留守番

させて勤務する」が当たり前になってしまう。 

・親が休みを取れず、子どもは家で留守番。1日中ゲームだった。不要な休日である。 

・簡単に仕事を休めないので、普通に学校に行ってほしい。 

・有給は、子どもや親の介護など必要な時に使いたい。 

・県内の企業へ職員の有給取得依頼をしてほしい。なかなか休めない。 

・保護者には浸透してきたと思いうが、企業が知らないと有休も取りにくい。 

・連休前は、有給休暇が取りづらい。結果、子どもだけで過ごすことになり、心配。 

・留守番をさせるので、昼食の準備等いつもより親の負担は大きくなる。 

・有給を取得できる家庭ばかりではなく、有意義な時間を過ごせる家庭とそうでない家庭

の格差があると感じる。 

・コロナなどで有給を使ってしまったので、休むことが難しかった。インフルエンザとコロナに

なってしまうことで有給がなくなり、使いたくても使いにくい現状である。でも、やってみよう！

でー（day）が今後も続くのであれば、子どもたちとじっくりかかわって遊びたいという思い

は強い。 
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イベントに関するご意見 

・イベントがもっとほしい。 

・事前申込みはハードルが高い。 

・子どもだけ預けて３０００円くらいの支払いで、カヌーとか遊覧船とか和紙づくりとかの体験が

あれば参加させたい。 

・いろいろイベント企画をしていただいてありがたい。校区内に子どもが興味あることをしてい

ると、やってみよう！になると思う。 

・普段できないイベントがあるのはうれしい。 

・仕事があるので、徒歩や自転車などで子どもだけで参加できるイベントがあればいい。 

・子どもだけで行ける児童館や公民館での体験、イベントを考えてほしい。 

・学校で行うイベントがあるとたいへん助かる。 

・地区のイベントは小学生だけしか参加できず、兄妹の中学生と小学生両方が楽しめるイベン

トもあったら行きたかった。 

・今回、職業体験に参加し、貴重な体験ができた。職業体験に関しても増やしていただければ、

子どもにとって、こんなお仕事が世の中にあるということを知れる機会になるので、とても勉強

になるかと思う。 

・子どもの興味のあるイベントが少ない。 

児童クラブに関するご意見 

・学童保育では、普段より多くイベントを企画してくださって、ありがたかった。 

・お昼ご飯を学童が提供してくれると、もっとありがたい。 
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その他のご意見 

・親や子どもが安心して利用できるよう、地域の施設を開放してくれたらいい。 

・保護者に合わせて子どもの休みも自由に設定（欠席扱いにもならないもの）ができれ

ば、各家庭がこの制度の趣旨に沿った過ごし方ができると思う。 

・小中学校だけでなく、高校も毎回休みと部活休みにしてほしい。 

・家族で過ごす時間を大切にできるよう、学校からの宿題なども少なくする、もしくはなしに

してもらい、子どもたちが宿題に追われる休業日にならないよう、学校側も配慮してもらい

たい。 

・県内の全市区町村で実施してくれた方がありがたい。 

・鳥取市だけで取り組んでも意味がない。県として取り組んでもらいたい。 

・県の祝日にしてほしい。 

・学校ごとで分けていただけると、仕事先も子育て世代の休みが分散でき、結果家族で外

出する機会になると考える。 

・テレビなどでもそういう日だというアピールがあれば、子どものいない世帯にも浸透し、理

解が深まるし、休みやすい雰囲気になると思う。 

・やってみようでー（day）の週に資源回収はやめた方がよい。 

・子育て世代以外の方もやってみよう！でー（day）の存在を知る機会があればいい。 

・休みの日に使えるクーポンか割引券等があれば、子どもと一緒に出かけやすい。 

・小学生の子と過ごせたのは良かったが、高校生の子は休みじゃない日もあったので遠出

が難しかった。でも、これからもやってほしい。 

・やってみよう！でー（day）のイベントの一覧をウェブサイトで閲覧しようと思ったが、なかな

か辿り着かなかったので、「やってみよう！でー（day） 鳥取市」と検索したら、すぐにサイト

が出てくるようにしてほしい。 

・２年くらい先までの予定を、早めに知らせてほしい。 
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教職員へのアンケート 
【項目１】職名を選択してください。 

管理職（校長・副校長・教頭） 95 10% 

教諭・養護教諭・養護助教諭・事務職員 657 69% 

常勤講師 54 6% 

非常勤講師 40 4% 

非常勤職員（学校司書・支援員等） 88 9% 

その他 19 2% 

総計 953 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【項目２―１】５月１日（月）の有給休暇取得状況について教えてください。 

有給休暇を取得した 886 ９３% 

勤務した 14 １% 

勤務日ではない 53 ６% 

合計 953 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10%

69%

6%

4%

9%

2% 職名
管理職（校長・副校長・教頭）

教諭・養護教諭・養護助教諭・事務職員

常勤講師

非常勤講師

非常勤職員（学校司書・支援員等）

その他

５月１日の状況 

93%

1%
6%

【５月１日（月）】の有給休暇取得状況（教職員）

有給休暇を取得した

勤務した

勤務日ではなかった
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【項目２－２】５月１日（月）に有給休暇を取得された方は、この日はどのように過ごされましたか。 

心身の休養やリフレッシュできることをして過ごした。 418 47% 

家族と一緒に過ごした。 364 41% 

家庭でできる仕事（教材研究など）を行った。 64 7% 

その他 40 5％ 

合計 886 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■「その他」の過ごし方 

学校で仕事（午前中は仕事、午後は私用なども含む）、地域の清掃作業、通院、家族の介護、 

農作業、 受診の付き添い、家事、家庭の用事（銀行、郵便局に行く）  など 

 

【項目２－３】５月１日（月）に勤務された方は、勤務した理由を教えてください。 

急ぎの分掌業務があった。 6 4３% 

何らかの緊急対応が発生した。 0 0% 

その他 8 57% 

合計 14 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

■「その他」の勤務理由 

 県外出張、合唱コンクール、学級事務 など 

47%

41%

7% 5%

【５月１日（月）】有休休暇を取得された方の過ごし方（教職員）

心身の休養やリフレッシュできることを

して過ごした。

家族と一緒に過ごした。

家庭でできる仕事（教材研究など）を

行った。

その他

43%

0%

57%

【５月１日（月）】勤務された方の勤務理由（教職員）

急ぎの分掌業務があった。

何らかの緊急対応が発生した。

その他
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【項目３―１】５月２日（火）の有給休暇取得状況について教えてください。 

有給休暇を取得した 896 ９４% 

勤務した 7 １% 

勤務日ではない 50 5% 

合計 953 １００% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【項目３－２】５月２日（火）に有給休暇を取得された方は、この日はどのように過ごされましたか。 

心身の休養やリフレッシュできることをして過ごした。 416 46% 

家族と一緒に過ごした。 391 4４% 

家庭でできる仕事（教材研究など）を行った。 63 7% 

その他 26 ３％ 

合計 896 １００% 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「その他」の過ごし方（主なもの） 

■「その他」の過ごし方 

学校で仕事（午前中は仕事、午後は私用なども含む）、受診、家族の介護、 

農作業、家事  など 

46%

44%

7% 3%

【５月２日（火）】有休休暇を取得された方の過ごし方（教職員）

心身の休養やリフレッシュできることを

して過ごした。

家族と一緒に過ごした。

家庭でできる仕事（教材研究など）を

行った。

その他

５月２日の状況 

94%

1% 5%

【５月２日（火）】の有給休暇取得状況（教職員）

有給休暇を取得した

勤務した

勤務日ではなかった
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【項目３－３】５月２日（火）に勤務された方は、勤務した理由を教えてください。 

急ぎの分掌業務があった。 3 4３% 

何らかの緊急対応が発生した。 0 0% 

その他 4 57% 

合計 7 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

■「その他」の勤務理由 

部活動、年休がない者への対応 

 

 

 

【項目４―１】１１月２日（木）の有給休暇取得状況について教えてください。 

有給休暇を取得した 854 ９０% 

勤務した 42 ４% 

勤務日ではない 57 6% 

合計 953 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43%

0%

57%

【５月２日（火）】勤務された方の勤務理由（教職員）

急ぎの分掌業務があった。

何らかの緊急対応が発生した。

その他

１１月２日の状況 

90%

4% 6%

【１１月２日（木）】の有給休暇取得状況（教職員）

有給休暇を取得した

勤務した

勤務日ではなかった
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【項目４－２】１１月２日（木）に有給休暇を取得された方は、この日はどのように過ごされましたか。 

心身の休養やリフレッシュできることをして過ごした。 427 50% 

家族と一緒に過ごした。 310 36% 

家庭でできる仕事（教材研究など）を行った。 57 7% 

その他 60 7％ 

合計 854 100% 

 

 

 

 

 

 

●「その他」の過ごし方（主なもの） 

 

 

■「その他」の過ごし方 

学校で仕事（午前中は仕事、午後は私用なども含む）、受診、療養、家族の介護、 

地域での作業、冠婚葬祭、農作業、家事、家庭の用事（銀行、郵便局に行く）   など 

 

【項目４－３】１１月２日（木）に勤務された方は、勤務した理由を教えてください。 

急ぎの分掌業務があった。 2 ５% 

何らかの緊急対応が発生した。 1 2% 

その他 39 9３% 

合計 42 100% 

■「その他」の勤務理由 

 県外・市外への出張、高校の記念式典への参加 など 

 

 

 

 

 

 

 

 

50%

36%

7%
7%

【１１月２日（木）】有休休暇を取得された方の過ごし方（教職員）

心身の休養やリフレッシュできることを

して過ごした。
家族と一緒に過ごした。

家庭でできる仕事（教材研究など）を

行った。
その他
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【項目５】ご意見・今後に向けての工夫やアイデアの案などがありましたら、お書きください。（任意） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肯定的なご意見 

・教師は、平日休暇が取れない、取りにくい。この休日は、心置きなく好きなことができる貴重な

時間。継続を望む。 

・離れた家族と時間を過ごしたり、平日でないとできない用事ができたりして、有意義に過ごす

ことができた。 

・教職員も一人の保護者として、我が子と同じ日に（体験的活動等休業日に）年休取得できる

環境を整備し、やってみよう！でー（day）の活動に参加することはたいへん有意義な取組だ。 

・休みがあることによって生活の質が変わってくるので大切な取組だと思う。 

・今後も継続できれば、若者の教職員志願者も増えると思う。社会一般への周知活動をさらに

強化し、教職員の働き方改革についての社会的認知を広めていってほしい。 

・部活動もなく、ゆっくりと過ごすことができる日だった。このような取組を今後も続けていただ

きたい。 

・取組が浸透してきている。子どもの学びの機会が広がり、学校だけでなく地域全体で育てる

よい取組になってきていると思う。 

・やってみよう！でー（day）のイベント情報は、いろいろな学習に関する情報が掲載されていて

よかった。 

困り感等のご意見 

・市費職員、非常勤講師などの先生は、有休ではなく義務免や特別休暇であるべき。 

・勤務ができることも可能としてほしい。（有休を使いたくない。） 

・休みが取れない保護者のために、保護者同伴なしでも過ごせるようなイベント等がもっと増

えるといい。 

・放課後児童クラブに行っていない児童が過ごせる場所づくりをすることが必要。働き方改革

はどの職種でも進めなければ意味がないように思う。 

・中学校は、5月も 11月も行事のやりくりがたいへんである。 

・11 月は文化祭前後に当たる学校が多いので、4連休でない方がいい。 

・学習発表会前に休みが増えると少し困るので、できれば 11月 23日の祝日の辺りで休み

にしてほしい。 

・時期的に 11月 2日の分は前期と後期の変わり目の時期にするといい。 

・我が家は市外在住なので、子どもは学校登校日であり、一緒に過ごすことはできなかった。 

・鳥取市だけの取組ではなく、東部や全県で取り組んだらいい。 
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今後に向けてのご意見 

・全県で意識の統一を図り、県の研修会や発表大会などの日程も重ねないでほしい。動員が

かかれば、休養がとれなくなる職員もいる。 

・他の市町にも広げていただきたい。 

・県立学校も同じように休みが取れるような働きかけがあるとありがたい。 

・11 月のやってみようデーは文化の日前日ではなく、連休明けの月曜でもよいかも。平日木曜

休みの取れる事業所はかなり少ないと思われることに加え、地域行事も木曜に開催されること

はほぼない。月曜休みなら、鳥取のかなりの割合を占めるサービス業関連の保護者は休みや

すいのではないか。 

・保護者の方も休暇が取得しやすくなるように、さらなる働きかけをお願いしたい。 

・より保護者の方も休みやすい環境にするためには、市内の企業や店舗に向けて、まだまだ周

知が必要である。 

・各学校で、年間数日間やってみよう！でー（day）を設定することとすれば、大会や行事に大き

な影響が出なくなると思う。 

・「先生を休ませる日」を前面に出してもよいのではないだろうか。中学生にとっては、働き方改

革というのは、キャリア教育にもつながる。 

・「何もせず休む」ということも人生にとっては大切だと思うので、「リフレッシュ day」など、休む

ことも OK だよというのを前面に出してみてはどうか。子どもに何かをさせなければ！ではなく、

何もしないのも大丈夫というのを子どもたちに示すことも大切だと思う。 
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児童生徒へのアンケート 
【項目１】何年生ですか。 

小学校１年生・義務教育学校１年生 702 9% 

小学校２年生・義務教育学校２年生 598 7% 

小学校３年生・義務教育学校３年生 848 11% 

小学校４年生・義務教育学校４年生 997 12% 

小学校５年生・義務教育学校５年生 942 12% 

小学校６年生・義務教育学校６年生 1,044 13% 

中学校１年生・義務教育学校７年生 959 12% 

中学校２年生・義務教育学校８年生 1,004 13% 

中学校３年生・義務教育学校９年生 913 11% 

総計 8,007 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9%

7%

11%

12%

12%
13%

12%

13%

11%

学年
小学校１年生・義務教育学校１年生

小学校２年生・義務教育学校２年生

小学校３年生・義務教育学校３年生

小学校４年生・義務教育学校４年生

小学校５年生・義務教育学校５年生

小学校６年生・義務教育学校６年生

中学校１年生・義務教育学校７年生

中学校２年生・義務教育学校８年生

中学校３年生・義務教育学校９年生
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【項目２―１】４月２９日（土）～５月７日（日）の「やってみよう！でーweek」は、どのように過ごしま

したか。（あてはまるものをすべて選んでください。） 

①家族と家で過ごした。 4,052 32% 

②家族といっしょにイベントに参加した。 905 7% 

③家族といっしょに県外・鳥取市外に出ていた。 1,527 12% 

④友達などと地域で遊んで過ごした。 1,624 13% 

⑤親類や知り合いと過ごした。 703 5% 

⑥自分ひとり、または、兄弟姉妹（子どもだけ）と家で過ごした。 914 7% 

⑦自分ひとり、または、兄弟姉妹（子どもだけ）と地域で過ごした。 148 1% 

⑧自分ひとり、または、兄弟姉妹（子どもだけ）でイベントに参加した。 152 1% 

⑨放課後児童クラブ・こども教室で過ごした。 362 3% 

⑩その他・おぼえていない。 2,457 19% 

総計 12,844 100％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4052

905

1527

1624

703

914

148

152

362

2457

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

①家族と家で過ごした

②家族といっしょにイベントに参加した

③家族といっしょに県外・鳥取市外に出ていた

④友達などと地域で遊んで過ごした

⑤親類や知り合いと過ごした

⑥自分ひとり、または、兄弟姉妹（子どもだけ）…

⑦自分ひとり、または、兄弟姉妹（子どもだけ）…

⑧自分ひとり、または、兄弟姉妹（子どもだけ）…

⑨放課後児童クラブ・こども教室で過ごした

⑩その他・おぼえていない

４月２９日（土）～５月７日（日）の「やってみよう！でーweek」の過ごし方

（児童生徒）

４月２９日（土）～５月７日（日）の「やってみよう！でーweek」の状況 
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【項目２―２】４月２９日（土）～５月７日（日）の「やってみよう！でーweek」には、どのような感想を

もちましたか。（あてはまるものをすべて選んでください。） 

①イベントなどに参加して（体験して）よかった。（楽しかった。） 1,708 15% 

②イベントなどに参加した（体験した）が、よかったと思わなかった。

（楽しくなかった。） 114 1% 

③家族で体験（料理、手伝い、物づくり、運動にチャレンジなど）をして

よかった。（楽しかった。） 1,542 13% 

④家族で体験（料理、手伝い、物づくり、運動にチャレンジなど）をした

が、よかったと思わなかった。（楽しくなかった。） 160 1% 

⑤家族といっしょに過ごせて（ふれあえて）よかった。（楽しかった。） 3,239 28% 

⑥家族といっしょに過ごせた（ふれあえた）が、よかったと思わなかっ

た。（楽しくなかった。） 207 2% 

⑦友達といっしょに過ごせて（ふれあえて）よかった。（楽しかった。） 1,652 14% 

⑧友達といっしょに過ごせた（ふれあえた）が、よかったと思わなかっ

た。（楽しくなかった。） 119 1% 

⑨地域の方やイベント担当の方などとふれあうことができてよかった。

（楽しかった。） 408 3% 

⑩地域の方やイベント担当の方などとふれあうことができたが、よかっ

たと思わなかった。（楽しくなかった。） 79 1% 

⑪その他（①～⑩の感想以外） 2,515 21% 

総計 11,743 100％  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1708

114

1542

160

3239

207

1652

119

408

79

2515

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

①イベントなどに参加して（体験して）よかった。…

②イベントなどに参加した（体験した）が、よ…

③家族で体験（料理、手伝い、物づくり、運動に…

④家族で体験（料理、手伝い、物づくり、運動に…

⑤家族といっしょに過ごせて（ふれあえて）よ…

⑥家族といっしょに過ごせた（ふれあえた）が、…

⑦友達といっしょに過ごせて（ふれあえて）よ…

⑧友達といっしょに過ごせた（ふれあえた）が、…

⑨地域の方やイベント担当の方などとふれあう…

⑩地域の方やイベント担当の方などとふれあう…

⑪その他（①～⑩の感想以外）

４月２９日（土）～５月７日（日）の「やってみよう！でーweek」の感想

（児童生徒）
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【項目３―１】１１月２日（木）～１１月５日（日）の「やってみよう！でーweek」は、どのように過ごしま

したか。（あてはまるものをすべて選んでください。） 

①家族と家で過ごした。 4,280 33% 

②家族といっしょにイベントに参加した。 1,123 9% 

③家族といっしょに県外・鳥取市外に出ていた。 1,825 14% 

④友達などと地域で遊んで過ごした。 1,976 15% 

⑤親類や知り合いと過ごした。 773 6% 

⑥自分ひとり、または、兄弟姉妹（子どもだけ）と家で過ごした。 998 7% 

⑦自分ひとり、または、兄弟姉妹（子どもだけ）と地域で過ごした。 183 1% 

⑧自分ひとり、または、兄弟姉妹（子どもだけ）でイベントに参加した。 225 2% 

⑨放課後児童クラブ・こども教室で過ごした。 351 3% 

⑩その他・おぼえていない。 1,302 10% 

総計 13,036 100％  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１月２日（木）～１１月５日（日）の「やってみよう！でーweek」の状況 

4280

1123

1825

1976
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351

1302
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①家族と家で過ごした

②家族といっしょにイベントに参加した

③家族といっしょに県外・鳥取市外に出ていた

④友達などと地域で遊んで過ごした

⑤親類や知り合いと過ごした

⑥自分ひとり、または、兄弟姉妹（子どもだ…

⑦自分ひとり、または、兄弟姉妹（子どもだ…

⑧自分ひとり、または、兄弟姉妹（子どもだ…

⑨放課後児童クラブ・こども教室で過ごした

⑩その他・おぼえていない

１１月２日（木）～１１月５日（日）の「やってみよう！でーweek」の過ごし方

（児童生徒）
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【項目３―２】１１月２日（木）～１１月５日（日）の「やってみよう！でーweek」には、どのような感想

をもちましたか。（あてはまるものをすべて選んでください。） 

①イベントなどに参加して（体験して）よかった。（楽しかった。） 1,963 16% 

②イベントなどに参加した（体験した）が、よかったと思わなかった。

（楽しくなかった。） 131 1% 

③家族で体験（料理、手伝い、物づくり、運動にチャレンジなど）をして

よかった。（楽しかった。） 1,686 14% 

④家族で体験（料理、手伝い、物づくり、運動にチャレンジなど）をした

が、よかったと思わなかった。（楽しくなかった。） 195 2% 

⑤家族といっしょに過ごせて（ふれあえて）よかった。（楽しかった。） 3,420 28% 

⑥家族といっしょに過ごせた（ふれあえた）が、よかったと思わなかっ

た。（楽しくなかった。） 206 2% 

⑦友達といっしょに過ごせて（ふれあえて）よかった。（楽しかった。） 1,996 16% 

⑧友達といっしょに過ごせた（ふれあえた）が、よかったと思わなかっ

た。（楽しくなかった。） 111 1% 

⑨地域の方やイベント担当の方などとふれあうことができてよかった。

（楽しかった。） 470 3% 

⑩地域の方やイベント担当の方などとふれあうことができたが、よかっ

たと思わなかった。（楽しくなかった。） 76 1% 

⑪その他（①～⑩の感想以外） 1,948 16% 

総計 12,202 100％  
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①イベントなどに参加して（体験して）よかった。…

②イベントなどに参加した（体験した）が、よかっ…

③家族で体験（料理、手伝い、物づくり、運動に…

④家族で体験（料理、手伝い、物づくり、運動に…

⑤家族といっしょに過ごせて（ふれあえて）よ…

⑥家族といっしょに過ごせた（ふれあえた）が、…

⑦友達といっしょに過ごせて（ふれあえて）よ…

⑧友達といっしょに過ごせた（ふれあえた）が、…

⑨地域の方やイベント担当の方などとふれあう…

⑩地域の方やイベント担当の方などとふれあう…

⑪その他（①～⑩の感想以外）

１１月２日（木）～１１月５日（日）の「やってみよう！でーweek」の感想

（児童生徒）



 

23 

 

【項目４】「やってみよう！でー（day）」についての意見やこうしたらいいなという工夫やアイデアな

どがあったら教えてください。（ある場合） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肯定的な意見 

・普段できないことができたので、またやってほしい。 

・いろいろなことに挑戦できるからいいと思った。 

・気持ち的にも楽になって、イベントにも参加できるので続けてほしい。 

・家族とすごしていっぱい笑ったよ。 

・久ぶりにゆっくりできて嬉しかった。 

・やってみよう！でー（day）の日にボランティアに参加できてよかった。 

・部活などでなかなか県外に住んでいる祖母や祖父母に会えなくてとても辛い思いをしたの

で、こんな機会をもらえてとても嬉しかった。 

・このままずっと続けてほしい。  ・来年もやってほしい。 

・いつもはしないけど、洗濯物をたくさん畳んだり、家族みんなのご飯を茶碗に入れて運んだり

した。 

・ゴールデンウィークの時は、まとまった休みになったから、長期旅行の計画も立てやすくてよか

った。 

・普段忙しくてあまり家族との時間がもてなかったけど、「やってみよう！でー（day）」のおかげ

で楽しめた。 

困り感等の意見 

・やってみよう！でー（day）はなくてもいいと思う。理由は、親も仕事があるから、家で子どもだ

けで過ごすから、何もできない。大人も休みにしてくれないとなかなかイベントに参加できない。 

・お父さんやお母さんもお休みにしたらいい。 

・一人の時間よりも家族たちと過ごしたい。 

・イベントとかがあっても親は仕事なので、家に兄弟や一人でいないといけない。テレビや携帯

は見えたけど、つまらなかった。 

・会社も休みにした方がいいと思う。 

・児童クラブじゃないところで遊びたい。 

・親が休みじゃないと、校区外に行けない。 

・文化祭の前だったので部活をしたかった。 

・クラブチームでの活動を禁止してほしい。 

・クラブ（クラブチームやスポ少）に入っていると、1 日しか家族とゆっくりできなかった。 
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イベントについての意見 

・イベントをもっと増やしてほしい。 

・イベントを増やし、近場でできるといい。 

・いろいろな所でイベントを開いてほしい。 

・イベントを地域で開催したら行くことができる。地域の人たちともっとふれあえたたらいい。 

・地域でのイベントがあったからよかった。 

・学校や校庭でイベントをしたら。お家の人が仕事でいない人でも子ども同士で行ける。 

・無料でのイベントを増やしてほしい。 

・スポーツのイベントを開催してほしい。 

・親が仕事でいないので、子どもだけでも参加できるイベントをつくってほしい。 

・物づくりのイベントなどをもっと増やしてほしい。 

・もっと中学生が興味をそそるような体験をつくってほしい。 

・仕事の体験ができるといい。 

・事前申込みのイベントが多かったので、申込みなしでも参加できるものを増やしてほしい。 

 

その他の意見 

・連休でも追加の宿題を出さないでほしい。普段の量でもぎりぎりなのに、増やされると宿題をや

るだけで連休が終わる。 

・やってみよう！でー（day）は宿題を 3つまでなどがいい。 

・高校生もやってみよう！でー（day）を実施してほしい。 

・鳥取市以外にもやってみよう！でー（day）があったほうがいいと思う。 

・ボランティアに参加すればよかった。 

・義務教育期間中の子どもが使えるクーポンを配付してほしい。 


